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Zájem o studium v zahraničí je stejný, ale přibývají místa, kam vyjet. Stáží v cizině nezískáte jen nové studijní poznatky,
ale hlavně se seznámíte s lidmi z celého světa
"Když jsme byli mladí, tak se nám o takových možnostech ani nesnilo," říkala moje maminka, když mi dělala pomyslný
křížek na čelo a já odjela na půl roku studovat do Irska. Vyrazit na zkušenou a nasát nové vědomosti z akademické
půdy i normálního života je dnes běžné. Nejrozšířenější možností studia v zahraničí je program Erasmus. Informace,
jaké jsou podmínky pro přijetí a kam můžete vyjet, vám podá Monika Jandová, FSV UK, politologie a mezinárodní
vztahy Matouš Kurz, FF UK, anglistika - amerikanistika vaše příslušné zahraniční oddělení, protože se to na každé
fakultě může lišit. Studium v zahraničí přinese spoustu zážitků. Zvládnete studovat v cizím jazyce, poznáte nové kultury,
navážete přátelství a osamostatníte se. "Některé studie prokázaly, že studenti, kteří absolvovali zahraniční pobyt, jsou
sebevědomější a úspěšnější při přijímání do zaměstnání," tvrdí mluvčí Karlovy univerzity Václav Hájek.
Španělsko
Kristina Lanská, Vysoká škola hotelová
Během pobytu navážete mnoho nových přátelství. Jste vlastně se zahraničními studenty na jedné lodi, a tak se
seznamujete rychleji a snadněji než v domácím prostředí. Vztahy bývají mnohem intenzivnější. Často s cizinci sdílíte i byt
nebo kolej, což vás naučí velké toleranci. Doporučila bych každému, aby si pobyt v jiné zemi na vlastní kůži vyzkoušel.
Švédsko
Monika Jandová, FSV UK, politologie a mezinárodní vztahy
Zkusila jsem si studovat a "přežít" v jazyce, který není můj mateřský. Poznala jsem odlišný způsob vysokého školství,
především co se kvality týká. Švédské univerzity jsou kvalitnější a přístup ke studentům je individualističtější. Kdo
nelenoší a jede za zkušenostmi do světa, jistě bude mít v životě plusové body!
Irsko
Matouš Kurz, FF UK, anglistika - amerikanistika
Studijní pobyt mi předně umožnil seznámení se s irskou kulturou a folklorem, což poměrně úzce souvisí s mým studijním
oborem. Rovněž mi dal příležitost seznámit se s mnoha zajímavými lidmi, a to jak Iry, tak zahraničními studenty z jiných
zemí. V neposlední řadě mi program přinesl mnoho nových zážitků, a to nejenom těch studijních.
Španělsko
Martina Topinková, FSV UK, žurnalistika
Erasmus byl pro mě neskutečným přínosem. Kromě poznávání cizích krajin, multikulturních výměn, výletů do neznáma
a oslav si člověk uvědomí i spoustu obyčejností, které by mu doma dojít nemusely. Erasmus je krokem kupředu, k
osamostatnění. Zároveň je i fajn odrazovým můstkem - uvědomila jsem si, co ve mně je, a že mám neuvěřitelnou
spoustu možností.
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